

Olomoucká 470/86, Předměstí, 746 01 Opava

SPEKTRUM POSKYTOVANÉ PÉČE GYNEKOLOGICKO-PORODNICKÉ ODDĚLENÍ

Spektrum prováděných výkonů a služeb

V oblasti gynekologických onemocnění se věnujeme zejména minimálně invazivním endoskopickým operačním výkonům a zákrokům. Vykonáváme nejmodernější a nejšetrnější totální laparoskopické hysterektomie, laparoskopicky asistované vaginální hysterektomie, provádíme laparoskopické výkony na adnexech, včetně operací nezhoubných nálezů na vaječnicích a sterilizací. V indikovaných případech provádíme také laparotomické (otevřené) operační výkony. Věnujeme se pokročilé vaginální operativě, včetně ošetření sestupů a defektů pánevního dna, plastickým operacím zevních rodidel a pochvy.

Diagnostikujeme a léčíme přednádorové stavy a diagnostikujeme také onkologická onemocnění. Poskytujeme operační výkony s krátkodobou hospitalizací, zákroky pak obvykle s jednodenní hospitalizací a ambulantní výkony s pooperačním sledováním na přilehlém jednodenním lůžkovém stacionáři.

Poskytujeme konziliární služby pro ostatní oddělení SNO a také využíváme služeb těchto oddělení a komplementu nemocnice pro naše pacientky. Nabízíme specializované služby v problematice dětské gynekologie.

Vedeme poradnu pro fyziologické i rizikové těhotenství. Zaměřujeme se na kompletní prenatální ultrazvukovou diagnostiku. Provádíme prvotrimestrální screening genetických vad například Downova syndromu, samozřejmě je také screening preeklampsie, provádíme screening morfologických vad ve 20-22. týdnu těhotenství. Velký důraz klademe na poskytování komplexních služeb v prenatální péči. Za tímto účelem je oddělení vybaveno vysoce kvalitním ultrazvukovým přístrojem Samsung s možností 3D/4D zobrazení.

Porody vedeme ve čtyřech samostatných porodních pokojích, přičemž jeden z nich je vybaven porodním gaučem a další porodní vanou. Zajišťujeme vysokou mírou intimity rodiček a individuálně přistupujeme ke každé jednotlivé rodičce. Respektujeme porodní přání a našim jediným cílem je spokojená žena a maximální bezpečnost během porodu.

Oddělení byla ministerstvem zdravotnictví udělena akreditace k uskutečňování specializačního vzdělávacího programu lékařů v gynekologii a porodnictví. Probíhá také praktická výuka ve zdravotnických bakalářských oborech pro přípravu porodních asistentek a výuka pro žákyně Střední zdravotnické školy v Opavě a studenty Slezské univerzity v Opavě.